
Holte Tennisklub 
Nyhedsbrev januar 2026 

 Hold jer altid orienteret på vores hjemmeside: http://holtetennisklub.dk 
 Og på vores facebook side: https://www.facebook.com/Holtetennis   
 side 1 af 5 

Kære medlemmer af Holte Tennisklub, 

Så er der igen lidt nyt fra verdens bedste tennisklub 😊.
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Forord fra Formanden 
Kære medlemmer 
Selvom kalenderen og vejret stadig siger 
vinter, arbejder vi i bestyrelsen allerede på 
højtryk for at gøre klar til den kommende 
udendørssæson. 
Vores ambition er, at grusbanerne skal stå 
klar omkring påske, naturligvis under 
forudsætning af, at vejret arter sig og 
vinteren slipper sit tag i tide. 
For at sikre den bedst mulige kvalitet på 
anlægget, er det med stor glæde, at jeg kan 
fortælle, at vi har ansat Christian Hammers-
høy som vores faste banemand fremover. De 
fleste af jer kender allerede Christian, da han 
trådte akut til i forrige sæson og reddede 
banerne i en svær situation. Vi er utrolig 
glade for nu at have ham med på holdet 
permanent. 
 

Der sker også store ting på indendørsfronten. 
Arbejdet med færdiggørelsen af de indendørs 
baner i Rundforbi Tennishal tager i øjeblikket 
meget store skridt. Hvis alt går efter planen, 
forventer vi en åbning i løbet af februar/-
marts 2026. 
I den forbindelse har jeg en vigtig bøn til 
jer: Vi beder om, at I ikke kontakter Hallen 
eller inspektøren direkte vedrørende bane-
tider endnu. Vi sender officiel kommuni-
kation ud, så snart aftalerne er helt på plads, 
og retningslinier for anvendelse og booking 
er endeligt aftalt.  
Til sidst vil jeg bede jer sætte et stort kryds i 
kalenderen tirsdag den 24. februar, hvor vi 
afholder årets generalforsamling. Der vil blive 
udsendt en officiel invitation og dagsorden 
snarest. 
Jeg glæder mig til at se jer – både til general-
forsamlingen og på banerne. 
Med venlig hilsen 
Robert Dogonowski, Formand 
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Hjælp os med at styrke 
fællesskabet 
Hvis du har tid og lyst så er der altid brug for 
ekstra hænder:  
Hjælp Klubliv og motionsudvalget, så vi 
sammen kan udvikle klubben både socialt og 
med arrangementer og turneringer. 
Tilmelding til Merete: 
administration@holtetennisklub.dk 
Juniorudvalget søger også gode hjælpere: 
For at sikre en god tennisklub og fortsat 
kunne afholde de gode sociale 
arrangementer for juniorerne, håber vi, at 
flere forældre har lyst til at hjælpe til. Skriv 
gerne til juniorudvalg@holtetennisklub.dk, 
hvis du er klar på at give en hånd med ved 
arrangementer. Så rækker vi ud, når der er 
brug for en hjælpende hånd.  
Gode idéer til arrangementer for juniorer 
og/eller seniorer modtages også med 
kyshånd. Klubben støtter gerne gode forslag. 
 

Kommende begivenheder 

 
Markér disse datoer i jeres kalender: 

• Generalforsamling 24. februar kl. 20 i 
klubhuset 

• Standerhejsning d. 11. april 

• Arbejdsdag d. 18. april 
 

Juletennis for seniorerne 

 
Lørdag den 13. december blev det muligt at 
afholde en jule-hygge-tennisaften for 
motionister i Rundforbi tennishal, hvor 12 
friske og glade motionister deltog. Vi startede 
med at spille tennis på kryds og tværs i ca. 2 
timer. Efterfølgende hyggede vi os med 
fællesspisning, hvor menuen stod på tapas 
mm. Der blev også tid til en omgang tallotteri 
med mulighed for at vinde lidt præmier til de 
heldige. 
En god aften i godt selskab. Vi satser på at 
kunne arrangere mere af den slags, når 
muligheden byder sig. 
Tak til Merete for endnu et fint arrangement 

❤️ 
 

Er dit dankort udløbet siden 
sidste år? 

 
Husk at kontingenterne bliver trukket 
automatisk d. 1. marts, så hvis dit dankort er 
udløbet i det forløbne år, vil du få en mail om 
dette, men skynd dig ind allerede nu og ret 
det, så du undgår at blive meldt ud af 
klubben pga. manglende betaling 
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Et lille tip💡 
Hvis ikke du har modtaget dette nyhedsbrev i 
din mail, bør du kontrollere, om du har 
checket af for nyhedsbrev på din profil på 
hjemmesiden, idet nyhedsbrevet kun 
udsendes til medlemmer, der har valgt at få 
det. 

 
 

Uddannelsesmuligheder 

 
Klubben har fået mulighed for at tilbyde 
medlemmer gratis plads på forskellige kurser 
via DGI, så det bliver endnu lettere at hjælpe 
klubben. 
Der er følgende muligheder: 
1. Stoledommerkursus 28. februar eller 1. 

marts https://www.tilmeld.dk/stole-
dommerkursusd28februarog1marts2026 

2. Refereekursus d. 13. eller 14. april 
https://www.tilmeld.dk/refereekursustur
neringogholdkamp/conference 

3. Bane kursus, lær at lave baner i 
verdenklasse 2., 3. eller 4. marts 
https://tennis.dk/faa-styr-paa-banerne-
2026/ 

 

Tilmelding for juniorer 
Som nogen allerede har bemærket, er der 
fuld gang i tilmeldingen til sommerens 
træning og sommercamps for juniorerne. 
Skynd jer ind på hjemmesiden og meld jer til. 
https://holtetennisklub.dk/cms/EventOvervie
w.aspx 
 

Nytårstur til Båstad 

 
En lang række juniorer startede året med en 
forrygende træningscamp til Båstad, hvor der 
udover vores fantastiske trænere Lucas, 
Jörgen og Brian også deltog vores to nye 
trænere Joachim og Gil.  
Gil benyttede dette til at starte i klubben, 
mens vi må vente til 15. april med at møde 
Joachim på vores baner. 
Det forlyder, at der blev spillet om ikke 
mindre end 1 kilo slik til vindende hold den 

ene dag 🥳, men alle var i fuld gang fra kl. 7, 
så det var fortjent. 
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Velkommen til Gil og 
Joachim 
Klubben har været så heldige at få to nye 
super trænere, der allerede er godt i gang. 

 
Gilberto Paulo Valente, også kaldet Gil, 
tiltrådte som træner den 1. januar 2026. 
Gil kommer fra Portugal og har mange års 
international erfaring som cheftræner, 
mentaltræner, koordinator og talentudvikler. 
Han får en central rolle i udviklingen af både 
junior- og seniorafdelingen. I uge 44 besøgte 
Gil klubben og deltog i en bred vifte af 
træningspas – fra skumtennis og elitehold til 
voksentræning – hvilket gav et rigtig godt 
første møde med klubben og vores 
medlemmer. Gil kan kontaktes på 
GV@holtetennisklub.dk, når han er landet i 
Danmark. 
 

Vi byder også velkommen til Joachim Föller, 
der tiltræder officielt som Development and 
Tournament Coach d. 15. april, men allerede 
var med som coach i Båstad på nytårsturen. 
Joachim kommer med mange års national og 
international trænererfaring fra både 
Tyskland, Danmark og Sverige. 
I sin karriere har han blandt andet været: 
Klubbchef i Söndrums TK i Sverige (2020–25) 
Sportschef i Espergærde TK (2014–20) 
Head Coach i flere danske klubber, bl.a. 
Hørsholm/Rungsted og Frederik Fetterlein 
Tennis Academy 
Regional coach for Det Tyske Tennisforbund 
En del af EuroElite Coaches Team i 10 år 
Joachim har modtaget flere nationale priser 
for juniorudvikling, og han har trænet spillere 
til både nationale titler og Final 4–deltagelse i 
Danmark og Sverige. Derudover har han et 
stærkt fokus på talentudvikling, struktur, god 
kommunikation og klubkultur – egenskaber 
der passer perfekt ind i Holte Tennisklubs 
sportslige retning, så vi kan sikre det bedst 
mulige produkt til alle vores medlemmer, lige 
fra lille William på klubbens mikro træning til 
Claus og Birthe der nærmer sig de 90 år. 
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Juleafslutning for juniorerne 

 
Junior juleafslutningen i Holte Tennisklub 
blev en stor succes. Mere end 100 juniorer 
var samlet i Rundforbi Tennishal til en 
hyggelig og aktiv dag fyldt med tennisspil og 
sjove lege. Stemningen var i top, og der blev 
hygget med æbleskiver, julelækkerier og 
afsluttende bingo. En fantastisk måde at 
runde året af på for klubbens yngste 
medlemmer.Tak til juniorudvalget.

 
 

Arbejdsdag 
Vores hyggelige arbejdsdag afholdes 
weekenden efter standerhejsningen, lørdag 
d. 18. april. Nærmere info følger, men sæt 
kryds ved dagen. 

 
 

 
Standerhejsningen 11. april 
I år afholder vi vores standerhejsning d. 11. 
april og håber at sæsonen kan komme tidligt i 
gang. 
Banerne åbnes som sædvanlig, når der ikke 
længere er frost og temperaturen i jorden er 
høj nok – følg med på hjemmesiden og 
Facebook for nærmere info. 
 

Vores ny hal 

 
Læs formandens ord om, hvornår vi regner 

med at kunne tage den i brug 😊 
 

Næste nyhedsbrev 
Vi håber at kunne udsende næste 
nyhedsbrev inden sommerferien. 
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